11Iro

HWmsa: Bman
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.12.2007 16:45:59

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 24.12.2007 22:57:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/28421/answer/28422




YBaxkaemniii Bnag! XoTh rpeixka, X0Th BOISTHKA, HUUET0 CTHIIHOT'O ¥ IMTO30PHOT0 B 3TOM COBEPIIIEHHO
HeT. Bce 3amucu JoNKHEL OBITH B IETCKOM aMOynaTopHOU KapTe. [Ipu ocMoTpe B BoeHKOoMaTe Bac Bce
paBHO 006 3TOM CIIpocsT. Ymauu!



